

林交会新十年·新启航 第十一届中国林产品交易会特别报道

实尚由我——

东风风神A30菏泽倾心上市

9月20日，“实尚精品家轿”东风风神A30在菏泽上市，展示出东风风神5年来坚持“质量经营”的成就以及迈向主力军的实力。

本次A30上市，共推出1.5L排量的6款车型，官方建议指导价为6.57万元起—8.57万元，结合其媲美“新三样”(新捷达、新桑塔纳、新爱丽舍)的实力，这个价格可谓极具竞争力。而作为东风风神2014年新产品布局的首款全新产品，A30有望开创东风风神事业发展的新局面。



实尚主义，无需言说的简约与优雅

A30是东风风神全新DF1平台的首款车型，诠释了东风风神最新的研发与技术理念，树立“实尚”家轿的新标准。

东风风神A30的造型设计完美融合了简约与实用，形成了独有的“实尚主义”风格，呈现极致优雅之美，正如著名评论家所言“无需言说的简约与优雅”。

A30前脸采用简约主义风格，“X”造型代表着无限、完美及对于未来的无尽探索，充满了运动的张力，时尚大气。发动机盖上两条遒劲有力的棱线，平衡从容，与进气格栅自然贯通，饱满富有张力。中央三条宽大的镀铬格栅与大灯连贯，增加横向

宽度感，更显大气。下方宽大的进气口，配合两个长条形的雾灯，犹如一幅笑脸，令人倍感亲近。

A30车身侧面运用了仿生学设计风格，由头灯边缘引出的腰线，逐渐上扬至车尾，并与尾灯融为一体，自然优雅而动感十足。与车头遥相呼应的车尾线条，简洁不失流畅。整车造型侧面犹如一只跃起的海豚，在道路的车海中自由自在的灵活游弋。尾箱盖上翘的设计以及尾部平面向内的收缩，更显精炼，摆脱了传统三厢车的尾部拖沓的感觉，增加了从侧面吹向尾部的气流，保证了车辆无论何时都拥有出色的直线稳定性。

遵循最新设计理念，拥有四大核心优势

东风风神A30遵循最新设计理念，拥有精实能效、宽实空间、智尚科技和尊尚安全四大核心优势。

精实能效，精省高效的动力系统。A30搭载拥有完全知识产权的e-TECO发动机，该发动机具备三高两低的技术优势，即：高动力性、高可靠性、高燃油经济性和低噪声、低排放。A30符合最新节能惠民标准，百公里综合工况油耗仅5.9L。

宽实空间，以人为本的尊享空间规划。A30遵循均衡设计的理念，空间利用最大化，车身尺寸为4530×1730×1490mm，轴距长达2620mm。后排采用平地板设计，腿部空间宽达680mm，其后排舒适性成为同级车型中的翘楚，全车配备23处人性化储物空间及502L超大容量后备箱，为家庭出

行免去后顾之忧。

智尚科技，尊享智能科技娱乐。A30全系标配EPS电动助力，拥有领先同级车的带陀螺仪的GPS导航、7寸彩色触摸液晶大屏、手机智能互联系统、智能化高品质MP5和车载蓝牙等科技配置，让驾乘者尊享智能科技娱乐体验，彰显智能品质生活。

尊尚安全，从容安心的安全保障。A30参照最新C-NCAP五星安全标准设计，其在安全性上不遗余力的打造，让诸多主流合资品牌车型也望尘莫及。A30全车拥有高达60项主被动安全设计，包括博世9.0版本ABS+EBD防抱死刹车系统、BOS制动优先、NAO配方摩擦片和倒车影像等18项主动安全设计，6安全气囊/气帘、带限力安全带、防鞭打座椅和制动踏板碰撞脱开系统等42项

被动安全设计，带给驾乘者从容、安心的安全保障。

A30用材精良，车身钢板堪称汽车中的“蛟龙号”，抗压强度最高可达1470mpa。激光焊接技术的双层密封车门，2.0高强度前后防撞钢梁，使整个车身结构更坚固。

2014年是东风汽车推进“大自主、大协同、大发展”战略承前启后的关键一年。作为东风汽车大自主事业核心事业单元，经过5年的“质量经营”沉淀，东风风神已踏上了迈向主力军的快车道，抓住机遇全面加速产品、技术、营销全产业链的布局。随着A30、AX7、L60等可以与合资竞品一较高下的重磅新品陆续入市，东风风神的产品阵容将更加强大，进入更多的细分市场，进而开创全新的发展局面。



实尚由我 风神随行

9月20号A30倾心上市

1. 购风神A30即可享受3000元节能补贴
2. 活动当天订车即可抽取家用电器
3. 活动当天到店可领取精美礼品一份



国家节能补贴不是谁都能拥有

菏泽宏邦4S店

电话：0530-6227377

地址：市黄河东路688号（汽车交易大市场对过）